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Moskva vydala varování před americkými špionážními
drony

rt.com/russia/600142-russia-drones-black-sea

Washington a NATO jako celek se stále více zapojují do ukrajinského
konfliktu, uvedla ruská armáda

FOTOGRAFIE: Americký bezpilotní letoun Global Hawk na námořní
letecké stanici (NAS) v Sigonella na Sicílii. ©  Fabrizio Villa / Getty
Images

Ruský ministr obrany Andrey Belousov nařídil armádě, aby předložila
plány, jak „reagovat na provokace“ týkající se rostoucího zapojení
NATO do ukrajinského konfliktu, uvedlo v pátek ministerstvo.

Krátké prohlášení uvádí „zvýšený počet misí amerických strategických
dronů přelétaných nad Černým mořem“. Letoun „provádí průzkum a
poskytuje údaje o zaměřování zbraní, které západní státy dodávají k
provádění úderů na ruské objekty“.

"Takové lety zvyšují pravděpodobnost incidentů ve vzdušném prostoru
zahrnujících ruská vojenská letadla a riziko přímé konfrontace aliance s
Ruskou federací," varuje zpráva.

https://www.rt.com/russia/600142-russia-drones-black-sea/
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Členové NATO ponesou odpovědnost v případě jakéhokoli takového
incidentu, dodalo ministerstvo.

Moskva obvinila Washington ze sdílení odpovědnosti s Kyjevem za
smrtící útok na pláži v Sevastopolu minulý týden. Čtyři civilisté, včetně
dvou dětí, byli zabiti a více než 150 zraněno poté, co raketa ATACMS
darovaná Spojenými státy rozmístila svůj náklad kazetové munice,
podle ruských úředníků.

ČTĚTE VÍCE: Dron Reaper se „nebezpečně přiblížil“ k ruskému
válečnému letounu Su-34 – Moskva
Na vině byly USA, protože pomáhají Kyjevu rozmístit zbraně, uvedla
Moskva s tvrzením, že američtí vojenští specialisté jsou přímo zapojeni
do programování raket před jejich odpálením.

Washington se od útoku distancoval a tvrdí, že Ukrajina jednostranně
rozhoduje o tom, co udělá se zbraněmi dodanými Západem. Michail
Podoliak, hlavní poradce ukrajinského vůdce Vladimira Zelenského,
nazval oběti „civilními okupanty“ , kteří se údajně nacházeli v aktivní
válečné zóně.

Představitelé Kyjeva dříve tvrdili, že lidé na Krymu žili pod ruskou
okupací a je třeba je osvobodit.
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